IToOynoBa rpagikiB ¢pyukuii B MS Excel

3aBaaHuga A.

[ToGynyBatu rpadik QyHKIIii.

3N/9n dopmyna BxigHi aaHi
1|y = \/1’2A+C1nxex x,=0] Ax=05 A=25 B=32 (=455
2B
2. |Y =0,1B* + Asinx + Ce** x, =0 Ax=075 A=355 B=215 C=13.2
3 1Y —054-x"2 + Inx 4 BC x,=0]1 Ax=02 A=725 B=35 C=26
AB+C) .
4. |Y = 2( ) sinx + e x,=L1 Ax=0]12 A4=175 B=-53 C=7]1
2x"+x+0,6
5. [Y=—F—+InBsinx’+C x,=11 Ax=012 A4=75 pB=2 C=16
Ax”+3
1
Y_ x Z 1 B : B . C COS X
6. |1 || ) TppSmaEssSIMITCeT 11 Av=02 A=35 B=278 C=14
Cx
7. 1Y =— ctgx—In A x,=01 Ax=005 4=35 B=18 C=18
Asin(Bx+1,1)
Ae®
8. |V =—ro +ClIn4 x,=-01 Ax=005 A=145 B=08 C=25
B(sin x + cos Cx)
9. [y MC+A)2 o x,=L1 Ar=15 A=15 B=078 C=-1
10.Y = A(C +1,01sinx)” +1In’ x x,=01 Ax=01 A=25 B=178 C=-024
24 .
11)Y = ——5————In’ Bsin 4 x, =21 Ax=0] A=25 B=423 C=2]
Cle? +x+1,2)
12/Y = A(C+0,5x)"" +In Asinx x,=02 Ax=015 A4=45 B=333 C=246




13.Y:A(lnB+l—j —sin® x x,=025 Ax=015 A=45 B=03 (C=3
1 Asin x
14]Y = te x, =05 Ax=02 A=4]15 B=33 (C=25
\/(Bz+Cs1nx)3
15/Y =1 [( CBX) Cj Asinx x,=1,5 Ax=025 A4=45 B=13 (C=2.2
A-B)
16|y = In(Ax+B) s x =15 Ax=05 A=15 B=32 C=122
In(C + x)
B .
17|Y = Alnx — 3 + Ae x,=0,5 Ax=015 4=35 B=14 C=23
JA3x
13_Y:M+ex x,=15 Ax=05 A4=35 B=-12 C=25
B +1g(Cx)
eBx+er
19/]Y =———  +sin’x x,=0,1 Ax=0,05 A=315 B=-12 C=233
lg(4x)
20/Y = 1g(A+x) sin Cx x,=055 Ax=025 A4=115 B=12 C=135
Ig(Bx + ctgA)
1Y = lg(Ax)_,lg(Bx) x, =025 Ax=015 A=615 B=488 C=39
1g(C + x)+sin(Cx + A)
zz_y:Aer+1?§—’g’Cl+cx x, =05 Ax=0] A=315 B=-125 C=375
Sin” x +
. 2
23|y = S Bx+c0s CX X, =314 Ar=05 A=515 B=-23 c=-24s
lg(A +x)




3aBaanusa b

[ToGynyBatu rpadik QyHKIii.
3HaueHHs 3MIHHUX X, AX, A, B ta C B35TH 3 3aBIaHHS A 715 CBOTO BapiaHTy
[Ipu BUKOHAHHI 3aBJaHHS KOPUCTYBATUCH JIoTiuHUMU QyHKIissmu ECJIN ta U.

Ne

o/n dopmyna
xIVBx+Cx® x>0 4=0

1 Y={B*+C*+A4 x=0;, A-yine

2 4 C .
X +e o +B 8 IHUUX 8UNAOKAX

Asin® x+Ccosx* + Bx" 0<x<123
5 Y={A2+C*" x=0; 4>0;, C>0

A+B 3 .
e i +Cx 8 IHUUX BUNAOKAX

A°xVB®> x>0, B>0
Y=42+C* x=0

3.
Bsinx? +Ce* — Acosx 6 inwux sunaokax
A" +sinBx—e“ 0<x<2
4. Y =<{cos’ x+sinx’> A=0; B=0; C=0
A 4 3 /‘B + x‘ 8 THUUX 6UNAOKAX
anAx O<x<l5 A>0
X
g | Y= e B Lo —1<x<0
Ax® + Bx+C 6 inwux eunaokax
In(A4x)+1g(Bx)+Inx x>0, A4>0; B>0
6. Y=<C"+B* x=0

. 3 .
%/‘x - B‘ +Sinx 8 IHUUX BUNAOKAX

Bx+C
—+eAx

lgx+Inx
2 | Y=44(B+C) x=0; 4#0; B#0; C#0

1 2 2 :
e’ +Ctgx” —sin” x 6 inwux eunaokax

O<x<l5 A>0




Ae®
B(sin x + cos Cx)
Asinx+ Bcosx+Ctgx 2<x<45

+CIln4d 0<x<2; B#0

3 :
\/A2 +B*+C?  6inwux eunaokax

2 Ax
Clo® +x+1,2
0 x=0
Ax+ B

ex+l

)lnzBsinA x>0, C#0; B>0

+C" g iHWUX BUNaAoxKax

10.

Cx

lg(4x)+ Bcosx—e™ 0<x<ll; 4>0

Y +Cxl+e™ x>11; B=0

. 2 .
A"+ B + C** g iHwux sunaokax

11.

x(C+A)§ +Inx

B
JA+Clgx

——7;——+mﬁx x>3; A>0; C>0; B=0

2 4 B .
‘x +e ‘—C Y g IHWUX sUnaoxKax

1<x<3; B=#0

"

12.

2 X
cos’x+ClgB JvAx x>0, A>0;, B>0
V4

0 x=0; A=0; B=0; C=0

Asinx + Bsin(Cx) 6 inwux eunadxax

13.

X

+Csin*x 0<x<l; A#B

- +e™
A
Actgx + Btgx+ Ccos’ X & inuux sunaokax

x<0; A4#0

14.

BlgA+Cx> x<5 A>1

Csin X
0 6 iHwux sunaoxkax




VB? +Csinx +e?®* x>0, B>1
15 Y=<e?+ef +e° x=0
\/‘sz + Bx+ C‘ 8 IHUUX BUNAOKAX
. 2
sin Bx+cos”  Cx 0<x<l A>0
In(4+ x)
6 Y= tgBx + ctgCx x22 A%B
: x(4-B)
A sin(7zx)+ Bcosx+e~ 6 inwux sunaoxax
AxSr 4 CB 0<x<2;, A>0
2
Y:<Ax tBx+C x>3; x—uyine
17. .
Asin® x+ Bsin’ x+ C 6 inwux eunadxax
2
Bx +CeBx O<x<2;, Cx#A4
Cx—-4
18, ¥ ={lO 4t sindr 2<x<3
sin(Ax)’ +cos® x +e™™* g inwux eunaoxkax
B g4 05<x<2; 450
X
3A2 2
19| Y= (@) ns 4
: A° + Bx
Ax* = Bx—C 6 inwux eunaokax
Acosx+Csmxer 05<x<2 Br#C
sz+C
50| Y =qe™ T x>25 -1<A4<2
ABx* + C8x+ B 6 inwux eunaokax




[Tpukinaa BUKOHAHHS 3aBAaHHS A

Y (COSZCx+0,71gBX)‘ S

wT
X 0 A 35,15
Ax 0,5 B 2,98
C 2,89
X y
0 0
0,5 | 0,008007
1 Sl BapiaHT No__3aBaaHHA A
1,5 |0,588221 300
2 7,826756 o
2,5 | 4,852947
3 11,62587 200
3,5 |19,13115 150
4 15,86785
4,5 | 49,56533 el
5 22,78956 50
55 | 96,23796 .
6 36,72938 0 2 4 6 8 10
6,5 | 150,8889 =0
7 65,58411
7,5 | 201,8757
g 122,0791
85 | 2425183
9 221,7791

y=(((COS($F$8*B12)"2+0,7*LOG10($F$7°B12))*3)/TIH())*KOPEHb($F$6*B12)



[Ipuknan BUKOHaHHS 3aBIaHHA b

A +B™ +e“ l<x<m A>0; B>0
Y=4<Asin*x+Bcosx® +tgx —l<x<l

.\/|A sinx+B—Ccosx| 6iHwux sunaoxax

X 0,25 A 6,15
Ax 0,15 B 4,38
C 3,9
X y
0'022 g:i;:g;; Bapiant N 3apnanns b
0,55 5,840072 60000000
0,7 6,249359
0,85 6,735149 50000000
1. 7aa6e6l 40000000
1,15 1103,746
1,3 2473,707 30000000

1,45 5575,901
1,6 12631,87 20000000
1,75 28743,33
1,9 65657,61
2,05 150488,7 0
Rl 200 o o5 1 15 2 25 3 35 4 45
2,35 7973588  -10000000
2,5 1842007
2,65 4263898
2,8 9887768
2,95 22965528
3,1 53415063
3,25 2,844592
3,4 2,660627
3,55 2,452913
3,7 2,220157
3,85 1,959671
4 1,665796
4,15 1,325411

10000000

y=ECJIN(H(1<C14;C14<=ITH();$G$8>0;$G$9>0);$GS8(ITH()*C14)+$GS(I1
N()*C14)+EXP($G$10*C14);ECITU(H(-1<C14;C14<=1);
$G$8*SIN(C14)*2+$G$9*COS(C14)"2+TAN(C14);KOPEHB(ABS($G$8*SIN(C
14)+$G$9-$G$10*COS(C14)))))



Marematuuni Qyskitii Excel

Neo | MaremaTuyHui 3ammc
/1 3aInc B MS Excel
X Al*
y B1*
1 1X]| ABS(A1)
2 JX KOPEHB(A1
3 x A17(1/3)
4 X" A1”Bl
5 e EXP(A1)
6 sin(X) SIN(A1)
7 cos(x) COS(A1)
8 tg(x) TAN(A1)
9 ctg(x) 1/TAN(A1)
10 T ITH()
11 In(x) LN(AI)
12 log, Y LOG(BI;Al)
13 lg X LOGIO(AT)

*Al, Bl — agpeca koMipku, B SIKId 3HAXOIUTHCA 3HAYEHHS X Ta y. Moxe
3MIHIOBATHChH B 3aJIC)KHOCTI BiJI PO3MIIIEHHS JaHUX.

Basicnueo!

HpI/I 3MIHI ITOYAaTKOBOI'O 3HAYEHHS X Ta AX CTOBHNYHMK 13 3HAQYEHHSIM X
IMOBHHCH aBTOMATUYHO IICPCPAXOBYBATUCD.

3nauenHs A, B Ta C € koHcTaHTHUMU ((DIKCOBAaHUMHU).



